
 

 
 
 

Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou v rámci Programu Slovensko 

Poradňa komplexnej pomoci (PKP) Revúca 
 

Úprimné a dôverné poradenstvo pre jednotlivcov, páry aj rodiny 
 

 

Čo sú to Poradne komplexnej pomoci? 
 

Je to sieť bezplatných poradní po celom Slovensku, ktoré vznikli v rámci národného 
projektu Sieť odborného poradenstva. Poradne komplexnej pomoci vznikli spojením 
dvoch už existujúcich úspešných národných projektov – národného projektu Bezplatné 
poradenské činnosti v oblasti riadenia dlhov (Bezplatné dlhové poradne) a národného 
projektu Rodinné poradne, ktoré v roku 2024 pomohli spolu viac ako 20 000 klientom.  
 

Pre koho? 
 

Poradňa komplexnej pomoci je vytvorená s cieľom poskytnúť bezplatné odborné 
poradenstvo v oblasti riešenia dlhov, problémov v rodine, manželstve a medziľudských 
vzťahoch, a to aj so špecifickým zreteľom na rodiny s  deťmi alebo osobami so 
zdravotným znevýhodnením. V poradni nájdu pomoc jednotlivci, páry a celé rodiny.               
V bezpečnom prostredí nájde pomoc každý, kto sa ocitol v zložitej osobnej, sociálnej, 
rodinnej či finančnej a dlhovej situácii. Kvalifikovaní odborníci sú pripravení vypočuť, 
pomôcť a nájsť východisko zo zložitej situácie. 
 

Komplexné poradenské služby 
 

Odborné činnosti v Poradni komplexnej pomoci poskytujú právnici, ekonómovia 
psychológovia, sociálni pracovníci a iní odborníci. Naši odborníci sú pripravení 
poskytnúť vám komplexné poradenstvo v súkromných aj spoločenských vzťahoch. 
Poradia nielen osobne, ale aj prostredníctvom telekomunikačných prostriedkov a v 
špecifických prípadoch (napr. v prípade klientov so zdravotným znevýhodnením) môžu 
pomáhať priamo v teréne. Všetci poradcovia dodržiavajú princípy maximálnej 
mlčanlivosti. 
 

Ako sa pripraviť na prvé stretnutie 
 

Na prvé stretnutie do bezplatnej Poradni komplexnej pomoci môžete prísť sami, alebo 
si so sebou priviesť priateľa, či rodinného príslušníka. Odborníci v bezplatnej Poradni 
komplexného poradenstva sú pripravení Vás vypočuť, porozumieť Vašej situácii a 
poradiť Vám v priateľskej atmosfére. Hľadanie riešenia vašich problémov bude 
dôverné a diskrétne. 
 

Kontakty 
 

Neváhajte sa objednať alebo osobne prísť do našej poradne. 
 

Poradňa komplexnej pomoci REVÚCA 

Jilemnického 92/36  

Revúca  

 

Email: pkp.ra@upsvr.gov.sk 

Telefón: +421 918 650 555 

Web: www.pkp.gov.sk 

https://pkp.gov.sk/
http://www.pkp.gov.sk/
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